

Христианство и его особенности



Никифорова Дмитрия, Бердюгиной Марии, Мамояна
Давида, Беловой Алисы

Определение



- Христианство (от греч. Χριστός — «помазанник», «мессия») — авраамическая мировая религия, основанная на жизни и учении Иисуса Христа, описанных в Новом Завете. Христиане верят, что Иисус из Назарета есть Мессия, Сын Божий и Спаситель человечества. Христиане не сомневаются в историчности Иисуса Христа.

Зарождение христианства



- Христианство зародилось в I веке в Палестине, в иудейской среде в контексте мессианских движений ветхозаветного иудаизма. Уже во времена Нерона христианство было известно во многих провинциях Римской империи.
- Корни христианского вероучения связаны с ветхозаветным иудаизмом. Согласно Священному Писанию, Иисус был обрезан, воспитывался как иудей, соблюдал Тору, посещал синагогу в Шаббат (субботу), соблюдал праздники. Апостолы и другие первые последователи Иисуса были евреями. Уже через три с половиной года после распятия Христа христианство начало распространяться среди других народов.

Правила христианства



- 1. Ходит на службы так часто, как только возможно
- 2. Каждый день молится дома
- 3. Участвует в таинствах
- 4. Избегает безнравственности в мыслях, словах и поступках
- 5. Соблюдает посты согласно церковному календарю
- 6. Ходит к исповеди
- 7. Ходит в крестные ходы, совершает паломнические поездки
- 8. Женщины должны покрывать голову в церкви , а мужчины снимать головной убор

Представление мира



- В отличие от религиозных и философских представлений о боге-творце, христианство сформировало идею творения Богом мира из ничего.
- Разделив мир на невидимый (божественный) и видимый (материальный), христианство в центр последнего поставило человека. Пожалуй, никакая другая религия не содержит таких подчеркнута антропоцентрических представлений о мире, как христианство.
- Намеченная Библией и апостолами Иисуса Христа христианская картина мира получает свое дальнейшее уточнение в трудах отцов церкви, среди которых выделяется Августин Блаженный, чьи произведения «Исповедь» и «О граде божьем» стали достоянием мировой культуры. Физические характеристики мира не волнуют автора «Исповеди». Он целиком поглощен проблемой Бога и личности.

Праздники дошедшие до наших дней



- Очень много древнейших верований сохранились до наших дней, в большинстве своем конечно языческих. Интересно, что даже отмечаемая сегодня дата **Рождества Христова**, тоже досталась нам от язычников. Ведь 25 декабря, это день зимнего солнцестояния (самый короткий день и самая длинная ночь), в который язычники отмечали день рождения солнца.
- **Праздник Ивана Купалы** народный праздник восточных славян, посвященный летнему солнцестоянию и наивысшему расцвету природы и отмечаемый 24 июня (7 июля). По времени проведения совпадает с христианским праздником Рождества Иоанна Предтечи, приходящимся в Православных церквях на 24 июня (7 июля). В календарном цикле симметричен Рождеству.